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Программа тура:

07.00 Отправление из Могилева. 

Прибытие в Жодино на завод БЕЛАЗ. Белорусский автомобильный завод (БелАЗ) – крупнейший мировой производитель карьерной техники, приглашает своими глазами увидеть, как создаются машины-гиганты. Это и знаменитые самосвалы большой и особо большой грузоподъемности (от 90 до 450 тонн), и разнообразное тяжелое транспортное оборудование, без которого не обойтись в горнодобывающей и строительной промышленности.

2 часа экскурсии по заводу пролетят незаметно: вы познакомитесь с процессом создания уникальных карьерных самосвалов, увидите легендарную карьерную технику, посетите музей промышленной славы завода!

Переезд Жодино - Борисов.

Обзорная экскурсия по Борисову: Самый современный футбольный стадион в Беларуси «Борисов-Арена», Земляные укрепления войны 1812 г. ("Батареи")

Прибытие в агроусадьбу "Дом кочевника" к Хаски. Ребят ждет интересная программа «ЖИЗНЬ КОЧЕВЫХ НАРОДОВ». Забавные конкурсы, сюрпризы, шуточные состязания не оставят никого равнодушным! 

· Оставив в стороне городскую суету, мы с вами присоединимся к кочевым племенам. Нас ждет знакомство с образом жизни и традициями народов, которые на протяжении веков меняли места своего жительства. Их большие белые юрты видны издали. Бурятская, и монгольская юрты. Все они разные. А почему? Об этом вам расскажет облаченный в национальные одежды ведущий.

· В монгольской юрте Вы узнаете об особенностях кочевого быта, о традициях и ритуалах, определивших внутренний и внешний облик жилища кочевника.

Далее Вам предстоит знакомство с самыми дружелюбными собаками в мире.

Сибирский хаски -- одна из пород собак, которые не укусят человека ни при каких обстоятельствах. Почему? Ответ таится в истории породы, которую обязательно расскажет инструктор. Хаски просто великолепны! Нельзя смотреть и не дивиться ими, они завораживают, они пленяют своей красотой!

Совместите приятное с полезным - получите новые знания и удовольствие от общения с лучшими друзьями человека. Рекомендуем всем, кому просто необходимо море позитива и положительных эмоций!

Отъезд в Могилев. Прибытие в Могилев поздно вечером.

В стоимость входит: автоуслуги, работа экскурсовода, экскурсия на БЕЛАЗ, обзорная экскурсия по Борисову, программа « Жизнь кочевых народов» + угощение.

В стоимость тура не входит:

· Посещение сувенирной лавки

· Катание на собачьих упряжках (5 BYN - один круг (250 метров) При отсутствии снега катание не осуществляется.

Важная и полезная информация:

Внимание! По прибытии Вам проведут инструктаж по технике безопасности и правилах поведения. Сопровождающие групп и взрослые посетители обязаны внимательно прочитать и расписаться в технике безопасности. Одевайтесь по погоде: большую часть время Вы будете находиться на улице.

Не берите с собой корм, кормить животных здесь строго запрещено, так как все они спортсмены и питаются по специальному рациону. В случае непогоды игровая программа может частично изменятся (на усмотрение организаторов)
Стоимость программы:(группа 40+) – 75,00 руб/взр., 70,00 руб./школьники

                                            ( группа 17+) – 95,00 руб./взр.,90,00 руб./школьники
«Познавательно - развлекательный тур для школьников» 


БелАЗ (Жодино) – « Дом кочевника »









